
 

  

ATA Nº 004/2025 
 

Ata da 3ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dezessete 
dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se na Câmara 
Municipal de Ouro Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os vereadores 
Adenilson Soares da Silva, Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, 
Jeferson Tiago Pontille, Jonas Thiago Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de 
Sousa Silva, Osvalderi Jose Fernandes, Rafael Henrique Fedel Zorzo. A tratar na 
Ordem do Dia votação em segundo turno dos projetos de Leis nº 002, 003 e 
004/2025. O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 003/2025, da segunda 
Sessão Ordinárias do dia dez de fevereiro do corrente ano. Como nenhum 
Vereador desejou colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou 
ao Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 006/2025, e da Mensagem nº 
006/2025, do gabinete. E encaminhou o projeto de Lei nº 005/2025, as Comissões 
de Justiça e Redação e Finanças e Fiscalização para exarar parecer.  Leitura dos 
recursos do orçamento da União pagos ao Município de Ouro Verde do Oeste. 
Leitura da Carta de Apresentação de Londrina. Leitura do Convite do Conselho 
Municipal de Saúde e da Secretaria Municipal de Saúde.  Leitura das Indicações 
de nº 007 a 013/2025. E encaminhou-as ao Poder Executivo Municipal para as 
providencias cabíveis. Grande Expediente. O Vereador Jeferson Tiago Pontille 
fez uso da tribuna e comentou a respeito da indicação de sua autoria, que indica 
instalação de tela de proteção nas laterais e cobertura da Quadra de Areia do 
Conjunto Habitacional Frei Ângelo Carú. Falou como exemplo, a quadra da Arena 
meu Campinho, do loteamento Rodrigues, que ficou bacana da forma que foi 
construída. Ressaltou que a quadra de areia já foi pauta de indicação em dois mil 
e vinte quatro, solicitando o fechamento com portões para evitar entrada de 
animais, para evitar contaminação das pessoas que utilizam aquele local, disse 
ser importante também realizar a higienização dessa areia. Comentou sobre a 
indicação do vereador Jonas, em relação a sinalização da estrada rural da Linha 
São Francisco, que era muito válido, pois evita acidentes. Mencionou que fosse 
estendida essas sinalizações em outras estradas rurais, principalmente nas 
estradas que da acesso ao Distrito de São Sebastião. O Vereador Jonas Thiago 
Pasieka fez uso da tribuna e comentou sobre suas indicações apresentadas, uma 
delas seria em parceria com o Vereador José Carlos Schuarb, que já era uma 
demanda antiga desses vereadores, que seria a implantação de sistema de 
Irrigação Permanente, na Pista de Laço. Outra seria sinalização na estrada rural 
da Linha São Francisco, que foi recentemente pavimentada. E na vila Rural 
também existe reclamação dos moradores, em relação a velocidade que os 
motoristas trafegam naquela estrada rural. E a ultima indicação seria sobre 
implantação de Placas de orientação para os vendedores ambulantes que 
circulam no Município comercializando mercadorias, inclusive perecíveis, bem 



 

  

como ampliar a estrutura de fiscalização. O Vereador José Carlos Schuarb fez 
uso da tribuna e comentou sobre suas indicações apresentadas. Uma delas seria 
sobre realização de Apoio à Associação dos Corredores de Ouro Verde do Oeste, 
na realização do Primeiro Evento de Corrida de Rua que acontecerá nesse ano. A 
corrida está ganhando novos adeptos a cada dia que passa, como forma de lazer 
e prevenção de doenças melhorando a qualidade de vida dos cidadãos. Outra 
indicação seria que fosse feita a manutenção da Iluminação pública na parte 
interna do Cemitério Municipal mais antigo. Moradores próximo do cemitério 
reclamam da escuridão do local, e que a noite grupo de pessoas se agrupam 
dentro do cemitério para fazer vandalismo. Comentou também sobre a indicação 
feita com o Vereador Jonas em relação a Irrigação da Pista de Laço. Como a área 
não era do município, não tinha como o município entrar com recursos, mas agora 
a área é do município, e vai tornar viável investir lá. Pois a população 
circunvizinha, sofre com a poeira que levanta no local, nas realizações de 
atividades na referida Pista de Laço. O Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo 
fez uso da tribuna comentou na última terça-feira, teve a honra de participar de um 
momento muito importante para uma cooperativa de crédito, que era o Sicredi, 
onde completou vinte e sete anos de atuação no município. E na assembleia do 
dia doze o presidente anunciou a participação e incentivo do Sicredi na 3ª Expo e 
38ª Festa do Peão de Boiadeiro de Ouro Verde do Oeste. Parabenizou o Sicredi e 
todos os patrocinadores que acreditam nessa grande festa que estaria para 
acontecer em breve. O acontecimento dessa festa era a união da comunidade, do 
comércio, dos patrocinadores, dos Poderes; legislativo e Executivo, que estão 
todos unidos para a realização dessa festa. Agradeceu ao Sicredi pelo patrocínio, 
e reforçou o convite para que todos participassem da festa que falta, apenas dez 
dias para acontecer.  Pronunciamentos das Lideranças. Nenhuma liderança se 
pronunciou. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse nova 
chamada dos Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse leitura 
da súmula do Projeto de Lei nº 002/2025. Colocou em discussão e votação. Sendo 
aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo em forma de Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
leitura da súmula do Projeto de Lei nº 003/2025. Colocou em discussão e votação. 
Sendo aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo em forma de Autógrafo. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse 
da súmula do Projeto de Lei nº 004/2025. Colocou em discussão e votação. Sendo 
aprovado por unanimidade em segundo turno. E encaminhado ao Poder 
Executivo em forma de Autógrafo. Comunicações Parlamentares, nenhum 
Vereador se pronunciou. Não havendo mais nada a tratar, a Sessão foi encerrada 
as 19h40min. Sala de Sessões 17 de Fevereiro de 2025. 
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